

Globalisté plánují celosvětovou genocidu prostřednictvím pandemické smlouvy WHO

lipovylst.cz/wordpress/globaliste-planuji-celosvetovou-genocidu-prostrednictvim-pandemicke-smlouvy-who

David Z Moravy

13. května 2024

0

Úvod

*Při všech potížích v dnešním světě, včetně zcela nesmyslné války na Ukrajině vyvolané Američany, ohavného izraelského genocidního útoku na Palestince v Gaze a militantních amerických hrozeb Číně kvůli Tchaj-wanu, bychom se možná měli ptát, **zda eskalace napětí hrozící masivní globální konflikt je ve skutečnosti pečlivě vytvořená globalistická „falešná vlajka“, která skrývá něco ještě zlověstnějšího.***

Zpravodajskému cyklu dominují zejména bitvy, které nyní zuří v USA i jinde mezi aktivisty a úřady prostřednictvím propalestinských demonstrací.

Ale zase je to vykonstruovanější rozptýlení?

Věřím, že ano.

Jaká je tedy *skutečná agenda* za těmito událostmi, které dominují titulům? Čeho se vlastně globalisté, kteří jsou skutečnými tahouny strun, snaží dosáhnout? Splní konvenčnější války a pouliční konflikty skutečně svou práci?

Skutečné lidské smrti z války

Abychom zúžili naše zaměření, svět nezažil žádnou velkou válku od druhé světové války, která se odehrála v letech 1939-1945, s více než 16 miliony vojenských obětí a odhadem 70-85 milionů celkových

obětí, včetně civilistů. Vzhledem k tomu, že světová populace v roce 1940 činila 2,3 miliardy, představovaly válečné oběti asi 3,7 procenta z celkového počtu.

Připustíme-li strašnou povahu válečných úmrtí, 3,7 procenta zůstává relativně nízkým číslem, přičemž koncentrace úmrtí zjevně ovlivňuje některé národy mnohem více než jiné. Ve druhé světové válce byly nejvíce zasaženy Sovětský svaz a Německo. Ale celková ztráta byla sotva hrbolem na cestě dlouhodobého růstu světové lidské populace, která dnes dosahuje 8,1 miliardy a stále přibývá.

Když se podíváme na současnější údaje, **počet úmrtí připsaných všem válkám od 11. září, období často označovaného jako „nekonečná válka“, je asi 4,5–4,7 milionů** . Toto číslo však dává mnohem menší proporce než údaje z druhé světové války. Čistý demografický efekt války za poslední dvě desetiletí je tedy *sotva patrný*, i když opět platí, že *jakékoli* oběti jsou pro postižené hrozné.

Navíc válečné oběti, včetně civilistů, jsou v současnosti produkovány vysoce cílenými konflikty v omezených oblastech. Tyto konflikty často zahrnují země, kde Západ prahne po jejich zdrojích. Západní Asie se svými obrovskými zásobami uhlovodíků a nerostů tak představuje lákavý cíl, který vede k útokům USA a Spojeného království proti Afghánistánu, Iráku a Libyi. Podobné, i když méně viditelné útoky, se odehrály v Africe.

V poslední době **vedla americká zástupná válka proti Rusku na Ukrajině k vylidnění této země prostřednictvím emigrace a ztrát na bitevním poli** , i když americké korporace jako BlackRock investovaly do země a nerostů. USA podporovaná genocida Izraelem proti Palestincům v Gaze byla také podezřelá z toho, že motivací bylo převzetí zásob ropy a plynu na moři.

Přesto bychom mohli říci, že ve srovnání s neuvěřitelným *potenciálem* obětí vyplývajícím z obrovské palebné síly světových konvenčních a jaderných arzenálů zůstává celkový počet obětí za

války dnes relativně omezený. A i kdyby byly tyto arzenály využívány mnohem více, než tomu bylo v nedávných konfliktech, došlo by takovými propuknutím k vážnému snížení celkového počtu světové populace, než pominul impuls k totální válce?

Jsme si například jisti, že tolik obávaná třetí světová válka by skutečně měla za následek vyhlazení života na Zemi, jak mnozí spekulují, nebo by to byl také jen další zpomalovač? Opravdu nevíme. Navíc v rámci mezinárodního společenství existuje mnohem více záruk a omezení, než existovalo v roce 1941, které by mohly být aktivovány, včetně postupů zavedených prostřednictvím tolik opovrhované Organizace spojených národů.

Jsme také svědky toho, že vojenský arzenál Západu je k ničemu kromě nešťastných protivníků, jak ukazuje selhání západních zbraní na Ukrajině, kde se ukázalo, že jsou příliš složité, drahé a zranitelné. Jejich hlavním účelem se dnes zdá být stále více „vytváření pracovních míst“, obohacení akcionářů v sektoru výroby zbraní, poskytování jakéhosi fantomového „odstrašení“ proti „agresi“ nebo jen zábava pro politiky, mainstreamová média a voliče. .

Jakkoli je válka strašná, globalisté rozhodně hledí *za hranice* otevřené války, aby dosáhli svých cílů, o nichž se mnozí domnívají, že se soustředí na biologické zbraně, nebo je alespoň zahrnují, aby dosáhli celkové redukce lidské populace. Ve skutečnosti americká armáda a CIA skrytě vytvářely a využívaly biologické zbraně po celá desetiletí, jak dokumentuje *Tucker Carlson Uncensored* v nedávné epizodě nazvané „Byla lymská nemoc vytvořena jako biologická zbraň?“

I když to tento článek nepokrývá, vesmírné zbraně jsou další oblastí, kde váleční fantastikové po desetiletí doufali, že udělají průlom ve zbraních soudného dne, které by přiměly nepřátele vzdát se bez boje nebo které by vymazaly protivníka z mapy v nezodpovědném prvním úderu. .

Ale pojďme dál.

Depopulační lobby

Zatímco se snaží skrýt, existenci mocné lobby ve prospěch plošného lze rozeznat snížení planetární populace .

Po několik století hlásatelé zkázy jako anglický ministr Thomas Malthus (1766-1834) křičeli, že populační růst spíše dříve než později převyší kapacitu zemských zdrojů podporovat takový rostoucí počet lidí.

Malthus se samozřejmě mýlil, z velké části kvůli schopnosti průmyslové revoluce poskytnout obživu rostoucí populaci a přinést velká zlepšení v oblasti hygieny, výživy, zemědělské produktivity a léčebných postupů, aby bylo možné udržet více lidí naživu po delší životnost. Obzvláště dopadné bylo snížení kojenecké úmrtnosti a zlepšení rodinných a dětských podmínek.

Ale pro určitou třídu lidí úzce ztotožněných s globalisty nebyly tyto změny důvodem k radosti, ale spíše předzvěstí blížící se zkázy. Tyto nálady se spojily s „eugenickým“ hnutím, které vidí růst populace jako převážně nárůst počtu lidí, které *nemají rádi a nechtějí být naživu.*

Zdá se, že pro tuto konkrétní třídu se potenciál války snížit populaci nevyčerpal z důvodů uvedených výše. Proto byly hledány jiné, účinnější metody. Do popředí se dostaly biologické zbraně, které jsou považovány za relativně snadno použitelné skrytými prostředky a jejichž zdroje je obtížné vystopovat. Kdo tedy za tím vším může stát?

Ve svém článku z 30. července 2023 „Miliardáři se snaží zmenšit světovou populaci: Tajné shromažďování sponzorované Billem Gatesem, setkání „The Good Club“ v roce 2009“ se šéf *globálního výzkumu* Dr. Michel Chossudovsky zeptal: „**Je celosvětová depopulace součástí Velký reset miliardářů?**“

Dr. Chossudovský píše:

Již více než deset let pořádají setkání miliardáři popisovaní jako filantropové s cílem snížit velikost světové populace, která vyvrcholila krizí COVID v letech 2020–2022.

Nedávný vývoj naznačuje, že „depopulace“ je nedílnou součástí takzvaných COVID mandátů, včetně zásad blokování a mRNA vakcíny.

Podle *Wall Street Journal*: „V květnu 2009 se miliardářští filantropové setkali za zavřenými dveřmi v domě prezidenta Rockefellerovy univerzity na Manhattanu. Toto tajné shromáždění sponzoroval Bill Gates. Říkali si ‘The Good Club’. Mezi účastníky byli zesnulý David Rockefeller, Warren Buffett, George Soros, Michael Bloomberg, Ted Turner, Oprah Winfrey a mnoho dalších.

V květnu 2009 *WSJ* a *Sunday Times* uvedly (John Harlow, Los Angeles), že „Někteří z předních amerických miliardářů se tajně setkali, aby zvážili, jak by jejich bohatství mohlo být využito ke zpomalení růstu světové populace a urychlení zlepšení. ve zdravotnictví a školství.“ Důraz nebyl kladen na populační růst (tj. plánované rodičovství), ale na „depopulaci“, tj. snížení absolutní velikosti světové populace.

THE WEALTH REPORT

Billionaires Try to Shrink World's Population, Report Says

By Robert Frank

May 26, 2009 11:57 am ET

Last week's meeting of the Great and the Good (or the Richest and Richer) was bound to draw criticism.

The New York meeting of billionaires Bill Gates, Warren Buffett, David Rockefeller, Eli Broad, George Soros, Ted Turner, Oprah, Michael Bloomberg and others was described by the [Chronicle of Philanthropy](#) as an informal gathering aimed at encouraging philanthropy. Just a few billionaires getting together for drinks and dinner and a friendly chat about how to promote charitable giving.



Associated Press

[Chcete-li si přečíst celý článek WSJ, klikněte zde .](#)

Podle [zprávy Sunday Times](#):

Filantropové, kteří se zúčastnili summitu svolaného z iniciativy Billa Gatese, spoluzakladatele Microsoftu, diskutovali o spojení sil k **překonání politických a náboženských překážek změny.**

Článek Dr. Chossudovského je dostupný [zde](#) a je citován v mé vlastní knize [Naše země, dříve a nyní](#) .

Není žádným tajemstvím, že eugenika a kontrola populace jsou již dlouho cílem globalistů obecně a rodiny Rockefellerů a Billa Gatese zvláště. S „Good Club“ máme Gatese a Davida Rockefellera ve stejné sérii setkání spolu s několika dalšími slavnými miliardáři. Nedávná kniha Roberta F. Kennedyho Jr., *The Real Anthony Fauci: Bill Gates, Big Pharma, and the Global War on Democracy and Public Health* , uvádí několik příkladů, kdy Nadace Billa a Melindy Gatesových podporovala použití vakcín ve velkém v Afrika s pravděpodobným základním motivem snižování populace. V Evropě za podobné cíle loboval Římský klub a jeho odnože, včetně Světového ekonomického fóra.

Pokud jde o hrubá čísla, člen „Good Club“ a zakladatel CNN Ted Turner skvěle řekl:

“Ideální by byla celková populace 250-300 milionů lidí, což je 95procentní pokles oproti současné úrovni.” —jak je citováno v *McAlvany Intelligence Advisor* , červen 1996.

Zde je vhodné zmínit Aurelia Pecceie, spoluzakladatele Římského klubu, původce myšlenky Světového ekonomického fóra, a jeho zdůvodnění potřeby nadnárodních institucí k řešení globálních krizí. To zahrnuje implicitní nutnost oslabit suverenitu národních států, aby globalismus uspěl. Z tohoto úhlu pohledu byla destrukce ekonomiky produkující USA podniknuta prostřednictvím průmyslového outsourcingu a bylo dosaženo v desetiletích následujících po publikaci Pecceiho zásadního svazku *The Chasm Ahead*.

Vztah mezi Rockefellerovými a Peccei se datuje do 11. dubna 1964, kdy se Peccei zúčastnil setkání Bilderberger Group ve Williamsburgu ve Virginii, kde se setkal s Davidem Rockefellerem, tehdejším prezidentem a předsedou Chase Manhattan Bank. Rockefeller byl také dozorcem Rady pro zahraniční vztahy, hlavního amerického globalistického think-tanku.

Četl jsem o tomto setkání mezi Rockefellerem a Peccei desítky let poté. Mělo to pro mě zvláštní zájem, protože *jsem tam byl* !

Samozřejmě ne na jejich setkání, ale ve Williamsburg Lodge, kde se konference konala. Byl jsem v té době v místním středoškolském klubu aktuálních událostí a byli jsme pozváni, abychom si poslechli několik projevů. Během svého života a kariéry vládního analytika jsem byl svědkem mnoha událostí historického významu. Jen si pomyslete, také jsem se poflakoval poblíž toho, co mohlo být položením plánů na *zničení velké části lidské rasy!*

V polovině 70. let byla podpora snižování populace oficiální vládní politikou USA. Jak dokumentuje [webová stránka](#) Human Life International (3. ledna 2024):

Rada národní bezpečnosti Spojených států amerických je nejvyšším rozhodovacím orgánem v oblasti zahraniční politiky ve Spojených státech. 10. prosince 1974 dokončila přísně tajný dokument s názvem *National Security Study Memorandum* nebo *NSSM-200*, nazývaný také *The Kissinger Report*, protože Henry Kissinger byl v době, kdy byl napsán, ministrem zahraničí.

Předmětem *NSSM-200* je „Důsledky celosvětového populačního růstu pro bezpečnost USA a zámořské zájmy“. Tento dokument, publikovaný krátce po první velké mezinárodní populační konferenci v Bukurešti, byl výsledkem spolupráce mezi Ústřední zpravodajskou službou (CIA), Agenturou Spojených států pro mezinárodní rozvoj (USAID) a ministerstvy státu, obrany a zemědělství.

NSSM-200 byl zveřejněn, když byl odtajněn a byl převeden do amerického národního archivu v roce 1990.

Zpráva uvedla:

Americká ekonomika bude vyžadovat velké a rostoucí množství nerostných surovin ze zahraničí, zejména z méně rozvinutých zemí. Tato skutečnost dává USA zvýšený zájem o politickou, ekonomickou a sociální stabilitu dodavatelských zemí. Kdykoli může snížení populačních tlaků prostřednictvím snížené porodnosti zvýšit vyhlídky na takovou stabilitu, stává se populační politika relevantní pro zásoby zdrojů a ekonomické zájmy Spojených států.

Všimněte si, že Henry Kissinger byl celoživotním společníkem Rockefellerova finančního impéria a dokonce byl v jednu chvíli považován za hlavního koordinátora všech Rockefellerových investic.

**Depopulation
should be the
highest priority
of foreign
policy towards
the third world**



~ Henry Kissinger



Dá se také namítnout, že USA se po desetiletí snažily vytvořit omezení suverenity národních států a populačního růstu v méně rozvinutých zemích prostřednictvím Mezinárodního **měnového fondu s řadou „podmínek“**, které doprovázejí jejich **dravé úvěrové politiky**. Mezi ně patří privatizace veřejných služeb, snížení platů pro veřejné zaměstnance, snížení sociálních dávek, přeměna zemědělské výroby ze soběstačnosti na vývozní komodity, hlasování „správným“ způsobem v OSN, otevření jejich ekonomik západním kapitálovým investicím na vysoké úrovni. úrokové sazby atd.

Svou roli sehrály i americké sankce, jedním z příkladů jsou sankce proti Iráku z poloviny 90. let, o nichž ministryně zahraničí Madeleine Albrightová přiznala, že byly příčinou smrti 500 000 iráckých dětí. “Stálo to za to,” řekla televiznímu tazateli. Sankce proti Rusku kvůli válce na Ukrajině mají nepochybně stejný záměr jako součást podobného ukořistění zdrojů proti Rusku, které provedly USA po pádu Sovětského svazu v 90. letech.

Nyní však lze tvrdit, že taktika globalistické redukce populace namířená proti méně rozvinutým/nepřátelským, ale často na zdroje bohatým částem světa, se *záměrně obrací proti vlastním populacím západních národů* a nejde pouze o důsledky vícenásobné politiky. rozhodnutí učiněná bez podkladové agendy. V USA jsme byli svědky rychlého a radikálního nárůstu majetkových rozdílů mezi bohatými a chudými a oslabení sociální záchrané sítě takovými akcemi, jako je krácení potravinových lístků a výhod Medicaid. Jen slepý muž nemohl vědět, že tato opatření způsobí zvýšení chudoby a úmrtnosti v sektoru s nižšími příjmy.

Kvůli inflaci, způsobené alespoň částečně korporátním ziskem, je dostupnost bydlení, jídla, vzdělání a dopravy stále více nedostupná, přičemž vysoké životní náklady podporují menší rodiny. Potraty na požádání jako opatření pro kontrolu porodnosti byly již dlouho součástí liberálního programu, přičemž asistovaná sebevražda se stala běžnou s distribucí morfia hospici. Propagace agendy LBGT má za následek také početí méně dětí.

Ale pandemie COVID mohla dosáhnout hlavního milníku v útoku rozvinutého světa proti lidstvu. Opět to byl Robert F. Kennedy Jr., kdo shromáždil podrobnosti o způsobu, jakým byla společenská uzamčení, zavírání podniků, zavírání škol a cenzura disentu předvídána dvěma desetiletími školení a plánování pod radarem. cvičení, za hojně vojenské účasti. Jedna z nich, „Událost 201“, se odehrála těsně před vypuknutím pandemie COVID na Johns Hopkins University, sponzorovaná Billem Gatesem a Světovým ekonomickým fórem.

Ve své nejnovější knize *The Wuhan Cover-Up and the Terrifying Bioweapons Arm Race*, RFK Jr. pojednává o masivním šíření laboratoří na biozbraně sponzorovaných USA po celém světě, které provádějí výzkum zbraňování virů pod hlavičkou „zisk funkce“. .“ Teprve v posledních několika letech se „zisk funkce“ stal frází běžného jazyka.

Skoro to vypadá, jako by elitní kontroloři západní společnosti usoudili, že *otevřená válka k dosažení jejich cílů depopulace nestačí*, takže je třeba hledat jiné řešení. Zdá se, že si uvědomili **záměrné šíření pandemií. COVID, včetně smrtící mRNA „vax“, byl možná jejich suchý běh.**

COVID samozřejmě nebyl prvním lékařským zvěrstvem spáchaným Big Pharma, vládou USA a lékařskou profesí. Další je epidemie autismu pravděpodobně způsobená šířením očkování u dětí. Podle Dr. Lewise Colemana z Amerického geopolitického institutu:

Když jsme byli na základní škole, nikdy jsme to neviděli, ale teď je to epidemie, nemluvě o všech nesčetných škodách způsobených Long COVID a dalšími „očkovacími“ účinky. Člověk se zachvěje při představě, jak bude společnost vypadat za 20 let. Děti s těmito nemocemi mohou zničit rodiny a odvést pozornost od potřeb zdravých dětí. A to nepočítá všechny potraty a oběti Long COVID a oběti náhlé smrti injekcí mRNA nebo bezpočet pacientů zmrzačených chronickými nemocemi, jako je Parkinsonova choroba, které jsou způsobeny znečištěním našeho jídla, vody a vzduchu.



Celosvětová depopulační agenda globalistů přerostla své tréninkové kolo

Mezitím globalisté podnikají kroky v **oblasti ekonomiky a technologie, aby připravili půdu pro masivní krach světové populace** . Jednou z těchto akcí bylo nepřiměřené zděšení „změny klimatu“ a předpokládaná přeměna na obnovitelné zdroje energie, která by zanechala vyspělé průmyslové země závislé na solárních panelech a větrných mlýnech. Nejlepším příkladem je zkáza, kterou německé ekonomice způsobila Strana zelených, které se již podařilo uzavřít všechny německé jaderné elektrárny. Dalším bodem útoku byla centralizace a digitalizace měn. Další byla podpora umělé inteligence v průmyslových procesech, i když globalisté neprozradili, kdo bude nakupovat veškeré zboží vyrobené nekonečnou automatizací, pokud spotřebitelská veřejnost „zmizí“ .

Další Istí byla centralizace výroby potravin se stále se zmenšujícím počtem společností odpovědných za zásobování potravinami. To zahrnovalo vyvolávání hrozeb pro zásobování potravinami prostřednictvím toho, co by se dalo nazvat „biologickým terorismem“, jako je rostoucí hysterie kolem „ptačí chřipky“ s akcemi, jako jsou hrozby guvernérky Michiganu Gretchen Witmerové o tvrdém zákroku ve vojenském stylu, který by mohl vést k většímu počtu již alarmující hromadné vybití drůbeže a skotu. Ve skutečnosti může být „ptačí chřipka“ tajemnou „nemocí X“, před kterou nyní někteří varují.

Článek **Juliana Rose** v *Activist Post* z 6. května 2024 s názvem „Madkind-v-Mankind — A Race Against Time“ poskytuje grafický popis budoucnosti, kterou si kontroloři představovali:

„The Great Reset“ je příslušně pojmenovaná poslední událost nastavení hodin iniciovaná Madkindem.

Do své agendy zařadila některá klíčová data pro přenos organického života do digitálně řízeného robotického vzhledu s cílem učinit lidstvo zastaralým.

Zjišťuje, že roky 2025/26, 2030 a 2045/50 jsou užitečné pro dosažení konkrétních fází této ambice.

Známe Madkindův herní plán, protože je výslovně stanoven v Agendě OSN 2030 a ve čtvrté průmyslové revoluci Světového ekonomického fóra/Green New Deal.

Pokud jde o finanční stránku, pro začátek je digitální měna centrální banky s programem dodržování sociálního kreditu pro kontrolu přístupu jednotlivců k jejich bankovním účtům nastavena přibližně na rok 2026.

Globální ekonomická stagnace a řádky lidského hladovění jsou načasovány tak, aby následovaly.

Do roku 2030 Madkindova agenda uvádí, že proces digitalizace a umělé inteligence (AI) si uzurpuje velkou část emocionálních a racionálních schopností lidstva; s přirozenými schopnostmi reprodukce také sterilizovanými do podřízenosti stále rostoucím atmosférickým geoinženýrstvím, denaturací vody a potravin, elektromagnetickými frekvencemi (EMF) a očkovacími programy se zbraněmi.

Ke stejnému datu se plánuje, že v továrních laboratořích vznikne kolem padesáti procent potravin. Syntetické, geneticky modifikované a bez spojení s půdou.

Hmyz je vysoko na seznamu pro náhradu bílkovin, jakmile byly mléko, maso a vejce vyřazeny z jídelníčku, protože byly identifikovány jako spoluvinníci Madkindova šíleného vynálezu globálního oteplování.

Produkce energie má být ke stejnému datu z velké části oddělena od postupů spalování fosilních paliv a nahrazena tím, co považuje za „zelená“ řešení přebírající pohon toho, co zbylo z produktivního průmyslu.

Do roku 2045/50 se Madkind vidí v sedadle řidiče se svou politikou tzv. „Net Zero“ (bez oxidu uhličitého), která dále snížila přirozenou biologickou rozmanitost a světovou populaci na zlomek současné úrovně a nahradila lidstvo verzí AI Transhuman kyborga a otrocká rasa lidstva zachována pro podřadné povinnosti nevhodné pro roboty.

Toto je čistě zběžný, orientační seznam – protože se připravuje mnohem více šílenství, než je zde zmíněno. A Madkind má plán B, C a D, pokud se A nepodaří uskutečnit (včas).

Chcete-li si ještě více připomenout, podívejte se na Mad Schwabův popis čtvrté průmyslové revoluce a prohlášení Mad Harariho „Uděláme to lépe než Bůh“.

Cenzura

Nejdůrazněji bychom *neměli* mezi sebou o ničem z toho komunikovat. Od nástupu prezidenta Joea Bidena do úřadu v roce 2021 se americká vláda zapojila do velkého útoku na svobodu slova. Jak uvádí Brownstone Institute v článku nazvaném „Kniha Burning Goes Digital“:

V březnu 2021 Bidenův Bílý dům zahájil bezostyšně protiústavní cenzurní kampaň, aby zabránil Američanům kupovat politicky nevýhodné knihy od Amazonu.

Úsilí, v jehož čele stáli cenzoři Bílého domu včetně Andyho Slavitta a Roba Flahertyho, začalo 2. března 2021, kdy Slavitt poslal Amazonu e-mail s žádostí o promluvu s vedoucím pracovníkem o „vysoké úrovni propagandy a dezinformací a dezinformací“.

Jejich následné diskuse zůstávají neznámé, ale nedávno zveřejněné e-maily od sněmovního soudního výboru odhalují, že cenzoři dosáhli zamýšleného výsledku. Během týdne Amazon přijal politiku stínového zákazu.

Představitelé společnosti napsali v interních e-mailech: „Podnětem pro tuto žádost je kritika Bidenovy administrativy ohledně citlivých knih, kterým dáváme prominentní umístění, a měla by být urychleně vyřízena.“ Dále objasnili, že tato politika byla „kvůli kritice od Bidenových lidí“, pravděpodobně tím mysleli Slavitta a Flahertyho.

Můžeme zobecnit tvrzením, že ústředním bodem vlády pro jejich útok na svobodu slova byla hlavně témata související s COVID, „pandemií“, vakcínami atd. Brownstone pokračuje:

V té době byly „dezinformace o vakcínách“ výrazem pro nepohodlné pravdy. Pět měsíců po amazonské cenzuře zakázal Twitter na příkaz vlády Alexe Berensona, protože poznamenal, že výstřely nezabrání infekci nebo přenosu. Senátorka Elizabeth Warrenová (D-MA) příznivě citovala jeho zákaz Twitteru v dopise ze září 2021 adresovanému Amazonu, v němž požadovala zvýšenou cenzuru knih.

K podobnému procesu došlo na Facebooku. Mark Zuckerberg v interních e-mailech napsal, že platforma se rozhodla zakázat tvrzení související s teorií úniku z laboratoře v únoru 2021 po „napjatých rozhovorech s novou administrativou“. Výkonný ředitel Facebooku Nick Clegg podobně napsal, že cenzura byla způsobena „nátlakem [Bidenovy] administrativy a dalších, aby udělali více“. Další interní e-mail na Facebooku ze srpna 2021 napsal, že společnost zavedla nové „dezinformační“ zásady „vycházející z pokračující kritiky našeho přístupu ze strany [Biden] administrativy.

zákazu knih vede nejen *Výzva Bidenova režimu po de facto* k potlačení pravdivých informací týkajících se blokování, poškození vakcínami a teorie úniku z laboratoře; bylo to také jasné porušení

prvního dodatku.

[Zobrazit původní článek na Brownstone.org.](#)

Další podrobný přehled vládního a mediálního potlačování informací o pandemii COVID naleznete v 8. května 2024, Substack silně cenzurovaného Dr. Roberta Malonea s názvem „Aktualizace škod způsobených vakcínou COVID mRNA“. Dr. Malone uvádí:

Na tento okamžik jsem čekal už roky. Federální vláda USA konečně začíná uznávat, že donutila občany (včetně vojenského personálu) této země, aby přijali toxické injekční produkty prezentované jako „vakcíny“, produkty, které buď obsahují nebo způsobují, že těla pacientů produkují známý toxin: umělý spike protein SARS-CoV-2. Nyní jsme svědky postupného zavádění omezených hangoutů, ve kterých současní a bývalí vysocí federální úředníci začínají přiznávat úmrtí a škody způsobené různým nouzovým používáním autorizovaných „vakcín“ proti COVID-19.

Samozřejmě k tomu dochází po letech oficiálního federálního popírání, zastírání, zadržování údajů, otevřeného marketingu nelicencovaných lékařských produktů (dospělým A dětem) a masivní cenzuře/pomluvě/propagandě, která zasáhla prakticky všechna mainstreamová média jako i alternativní média. Prakticky všechny recenzované lékařské časopisy byly kooptovány a kompromitovány, zejména ty, které vlastní partnerské vydavatelské domy WEF Elsevier a Springer/Nature.... V tomto bodě bylo důležité nedávné odhalení během veřejného svědectví Dr. Petera Daszaka v USA. Kongresu, že jak *Lancet* (vydává Elsevier), tak *Nature* (Springer) odmítly svědčit v reakci na konkrétní požadavky Kongresu.

It's a fact that the avalanche of censorship is concerned almost exclusively with the publication of true information about the COVID "pandemic"; nothing has been attacked by the government with such vehemence on *any other topic*.

It follows that promotion of the false COVID narrative may be *the overriding objective* of the Biden administration, even above issues of war and peace, illegal immigration, human rights, or anything else. One may even conjecture that the *main purpose* of the Biden presidency is to prepare the U.S. and humanity for massive worldwide depopulation. The vehicle now appears to be the World Health Organization's Pandemic Treaty set for a vote at the WHO's upcoming World Health Assembly meeting on May 27-June 1, 2024.

WHO Pandemic Treaty



Veřejné zdraví ve vládním a nevládním vnímání. (Od Giovanni Maki, [Public Library of Science](https://www.plos.org/) /licencováno pod CC BY-SA 2.5)

WHO, agentura Organizace spojených národů, z velké části prostřednictvím své vlastní převzaté autority nyní navrhuje **pandemickou smlouvu, která má potenciál uzavřít svět v mnohem závažnějších karanténách, než jaké se vyskytovaly během COVID, a to pouze sama o sobě – takže může dojít k „pandemii“.** WHO – nebo kdokoli jejich „šéfové“ bude moci

nařídít povinné očkování a „očkovací pasy“ pro každou lidskou bytost na planetě a zároveň potlačit veškeré debaty nebo nesouhlas.

Kritici poukazují – když je jim dovoleno mluvit –, že neexistuje absolutně žádný důkaz, že by se přirozená ohniska infekčních nemocí blížila úrovni, kterou předpokládá totalitní program potlačování společnosti, který by smlouva zavedla. To vyvolává podezření, že taková propuknutí by mohla být vytvořena pouze záměrným uvolněním mikrobů generovaných výzkumem a vývojem „gain-of-function“, podobně jako tomu bylo pravděpodobně s COVID.

Bidenova administrativa deklarovala svůj záměr stát se stranou dohody WHO, ale že neposkytne Senátu USA příležitost ratifikovat takovou smlouvu, jak je uvedeno v Ústavě USA. Tvrdí, že smlouva může být provedena výkonným fiatem.

Smlouva je zjevným útokem na suverenitu jakéhokoli národa, který se rozhodne zúčastnit, a hrozbou pro posvátnost osobnosti každého jednotlivce. V USA by Listina práv byla prakticky pozastavena.

Pro implementaci mandátů WHO vytvořila Bidenova administrativa vlastní agenturu na výkonné úrovni, Úřad pro politiku připravenosti a reakce na pandemii (OPPRP). Agentura, schválená Kongresem v roce 2023, „vede, koordinuje a provádí akce související s připraveností a reakcí na známé i neznámé biologické hrozby a patogeny, které by mohly vést k pandemii nebo k významným narušením veřejného zdraví ve Spojených státech. .“ Byrokratický systém označovaný jako „Jedno zdraví“ je ve výstavbě jako organizační mechanismus.

One Health má v zásadě v úmyslu kontrolovat všechny aspekty života: ekonomiku, vodu, veřejnou politiku, zdravotní rizika při práci, zemědělství, globální obchod, obchod, zdraví životního prostředí, ekosystémy, komunikaci, změnu klimatu a mimochodem i pandemie

a lidské zdraví. („Patrick Wood vysvětluje, jak One Health zahrnuje všechno a že je to již zakotveno v našich domácích agenturách,“ *Meryl's COVID Newsletter* , 8. května 2024)

„Známé a neznámé“; “to by mohlo vést k pandemii...” říká charta OPPRP. Skutečná *pandemie* ani není nutná. A nikdo neříká, *jak* budou mandáty schválené OPPRP, vztahující se možná na stovky milionů lidí, vynucovány na úrovni komunit a jednotlivců. Ale stejně jako v případě COVID by takové aktivity, jako jsou rodinná setkání, nakupování nebo bohoslužby, nepochybně byly kriminalizovány, zatímco školy se vracejí ke zničujícímu procesu kybernetické výuky, který se snaží zničit.

Vrátíme-li se k WHO, kdo jsou její šéfové, kteří budou stát mezinárodním arbitrem každé skutečné či možné mikrobiální krize? Nejemocnější postavou za financováním WHO je americký multimiliardář Bill Gates, který, jak již bylo naznačeno výše, je dnes nejviditelnějším členem globalistické hierarchie odhodlaným snížit lidskou populaci na Zemi. Budou Gates a jeho spolupracovníci WEF rozhodujícími činiteli?

Jak již bylo naznačeno dříve, COVID lze pravděpodobně považovat za suchou cestu pro mnohem přísnější sankce, které slibuje pandemická smlouva WHO. Jak si pak WHO vedla během COVID? Možná bychom mohli nahlédnout, když prozkoumáme žalobu nedávno podanou v Ženevě ve Švýcarsku, kde sídlí ústředí WHO, skupinou mezinárodních právníků prostřednictvím organizace nazvané Řídící výbor Světové rady pro zdraví.

Žaloba je namířena proti Dr. Tedros Adhanom Ghebreyesus, generální ředitel WHO. Mezi zdlouhavými a podrobnými obviněními proti Ghebreyesovi jsou obvinění z „nepravdivého informování světových vlád o takzvané pandemii, což způsobuje, že vlády prohlašují neexistující lékařské pohotovosti“, které „byly a stále jsou

nedílnou součástí řetězu událostí, které jsou což má za následek masové ztráty na životech, nesmírnou fyzickou újmu a nevýslovné psychické utrpení a trauma pro lidi na této planetě.

Dr. Ghebreyesus mimochodem není lékař. Spíše je držitelem doktorátu z filozofie (PhD) v oboru komunitního zdraví na University of Nottingham ve Velké Británii. Ve skutečnosti se Spojené království významně podílelo na vývoji smlouvy WHO, přičemž tehdejší britský premiér Boris Johnson byl signatářem článku, který smlouvu původně navrhoval.

Text žaloby řídicího výboru Světové rady pro zdraví pokračuje:

Zdá se, že uvedené kroky vedly k tomu, že vlády zavedly nedostatečně testované SARS-CoV-2 geneticky modifikované organismy (GMO), nepravdivě nazývané „vakcíny“, což jsou také genové terapie, nařizují nevědecké maskovací protokoly, zavádějí nehumánní a protivědecká opatření „sociálního distancování“. nákup a nasazení neefektivních a podvodných testů PCR následně použitých k vytvoření falešných „kazuistik“ za účelem ospravedlnění nezákonných „uzavírání podniků“, uzavírání podniků a domácí vězení.

The plaintiffs ask for this remedy on the part of Dr. Ghebreyesus:

Požadujeme, abyste s okamžitou platností přestali a přestali podnikat další kroky, které by zahrnovaly falešnou a podvodnou komunikaci vládám, a tím způsobily nebo vedly k dalším případům katastrofických důsledků uvedených výše.

Žaloba také požaduje osobní odpovědnost od Dr. Ghebreyesuse:

Upozorňujeme vás také na to, že nepřestanete-li nebo neupustíte od pokračujícího nebo opakovaného zapojení nebo implikace na výše uvedených škodách, budete odpovědní jak ve vaší osobní, tak ve firemní funkci. Jako muž budete vyšetřováni pro zločinné spiknutí.

Jako ředitel společnosti budete vyšetřováni pro hrubou nedbalost, vážné pochybení ve veřejné funkci, firemní podvod a potenciálně i napomáhání k zabití společnosti.

Kompletní informace o odporu Světové rady pro zdraví vůči WHO a jejím plánům a programům naleznete na jejich webových stránkách <https://worldcouncilforhealth.org/> .

Pak si položte otázku, zda by měla být budoucnost lidské rasy svěřena WHO, nebo zda je smlouva WHO předpisem k masovému vymírání. Pak se zeptejte, zda lidstvo tak postrádá sebeúctu, aby se postavilo tomuto výsměchu?

Opozice vůči WHO

Proti Pandemické smlouvě WHO sílí odpor, zejména mezi organizacemi a jednotlivci, kteří vedou všeobecné společenské probuzení k hrůzám, které v souvislosti s pandemií COVID způsobily světové vládnoucí orgány. Zároveň si svět teprve začíná uvědomovat škodu, kterou již způsobily mRNA „vakcíny“ podávané stovkám milionů lidí po celém světě.

Komunikace o těchto zásadních tématech je nadále potlačována Bidenovou administrativou a dalšími vládami po celém světě. Naléhavost potřeby bojovat proti uvalení Pandemické smlouvy WHO jen stěží pronikla do politické sféry.

Zároveň roste povědomí. V rámci USA může stát Louisiana brzy prohlásit, že nebude podléhat mandátům OSN ani WHO. Podobná legislativa byla zavedena v Oklahomě. Totéž řeklo 22 státních zástupců.

Odpor byl také nedávno vyjádřen dopisem prezidentu Bidenovi od 49 amerických senátorů na republikánské senátní konferenci. Jak uvádí Fox News (2. května 2024):

Senátor Ron Johnson, R-Wis., vedl celou konferenci v republikánském Senátu, když vyzval prezidenta Bidena, aby odmítl dohody, které by rozšířily pravomoci Světové zdravotnické organizace (WHO) v případě globální pandemie.

„Důrazně vás žádáme, abyste se nepřipojili k žádné zvažované smlouvě, úmluvě nebo dohodě související s pandemií“ na 77. Světovém zdravotnickém shromáždění, stojí v dopise, který poslal Bidenovi Johnson a všech 48 dalších republikánských senátorů.

Republikánští senátoři zdůraznili, že každá taková dohoda by byla považována za smlouvu, která podle nich vyžaduje „souhlas dvou třetin Senátu podle článku I oddílu 2 Ústavy“.

Senátor Ron Johnson vedl všechny senátory Republikánské strany v dopise Bidenovi a vyzval ho, aby nepodporoval dohody o rozšíření pravomoci WHO.

Světové zdravotnické shromáždění (WHA) se bude konat od 27. května do 1. června a očekává se, že budou zvaženy mezinárodní dohody.

WHA je rozhodovacím orgánem WHO, který se schází každoročně, takže může stanovit své cíle a vytvořit politiku mezi 194 členskými státy.

Kvůli rostoucímu pozdvižení však nyní Velká Británie, jeden z původních tahounů, zvažuje hlasování proti smlouvě. Podle *agentury Reuters* (9. května 2024) „podpoříme přijetí dohody a přijmeme ji jménem Spojeného království, pouze pokud to bude pevně v národním zájmu Spojeného království a bude respektovat národní suverenitu,“ uvedl mluvčí britského ministerstva Zdravotní a sociální péče potvrzena. Proti smlouvě je údajně také nizozemská vláda.

Obecná opozice

Mezi těmi jednotlivci, kteří vedou opozici v USA i na celém světě, je Dr. Meryl Nass, lékařka z Maine, které byla pozastavena licence na provozování medicíny, když předepisovala léky na léčbu COVID, které, přestože byly legální, byly lékařskými úřady odsuzovány jako nevyhovující často smrtící vládou preferované léčebné protokoly. Jednalo se samozřejmě o ivermektin a hydroxychlorochin. Dr. Nass's Substack lze nalézt [zde](#) .

Dr. Nass doporučil suverénním vládám řadu kroků, které by měly podniknout v boji proti pandemické smlouvě WHO. Podívejte se na její Substack [zde](#) s názvem „Co mohou zákonodárci udělat, aby zabránili pandemické dohodě (Smlouvě) a změnám Mezinárodních zdravotnických předpisů (2005) (IHR) pokračovat na 77. zasedání Světového zdravotnického shromáždění (WHA), které se bude konat 27. do 1. června 2024?“

Závěr

Pro mnohé se globalistický postoj naplno projevuje v komentáři, který *The Guardian* v roce 2009 slavně připisuje britskému princovi Philipovi, kde je citován výrok: „V případě, že budu reinkarnován, rád bych se vrátil jako smrtící virus. , přispět něčím k řešení přelidnění.“

Nemáme ponětí, jaký byl nebo bude čistý účinek pandemie COVID, jakmile se následné hanebné vedlejší účinky „píchnutí“ projeví v úmrtích, nemocech a dlouhodobé neplodnosti. Úmrtnost a nemocnost, včetně zdravotních dopadů depresí, ztrát na živobytí atd., se bezesporu již pohybují ve *stovkách milionů* .

Například, jak bylo uvedeno v Substacku Jeffa Childerse, 8. května 2024: „V nedávném klipu Světového ekonomického fóra, který se tento týden objevil, veterinář a generální ředitel společnosti Moderna Stéphan Bancel volně přiznal, že *šestnáct milionů* Američanů má nyní invaliditu *Long Covid*, což je většina z nás interpretují ve správné angličtině jako ‘Long Vaxx:’“

Domnívám se, že je správné říci, že poškození lidstva způsobené posměchem COVID již přesahuje jakoukoli jednotlivou válku od druhé světové války a možná všechny války na planetě od 11. září. A to může být jen začátek.

Vrátíme-li se k úvahám, které začaly tento článek, osobně se domnívám, že globalisté udělali významný krok vpřed ve svém projektu masivního snížení planetární populace. Ale může se také stát, že nadcházející účinky Pandemické smlouvy WHO budou mnohem, mnohem větší než cokoli, co bylo doposud vidět.

Navrhovaná smlouva WHO o pandemii může být proto největším útokem na lidská práva, ústavní vládu a posvátnost lidského života v celé historii. A ano, zahrnují do toho i holocaust.

And in our concern about the actions of the WHO, we should not forget about the major role being played by the U.S. military establishment in funding and promoting further bioweapons development. It was the U.S. military, after all, that funded the COVID vax.

Further, Karen Kingston wrote in her Substack for May 7, 2024:

Zločin se vyplácí: Rozpočet DARPA na syntetickou biologii ve výši 4,1 miliardy dolarů na rok 2024. Tyto peníze se používají na investice do technologií syntetické biologie, které nebude financovat žádná renomovaná soukromá firma rizikového kapitálu, protože lidské aplikace těchto biotechnologií jsou trestné.

DARPA je Agentura pro pokročilé obranné výzkumné projekty, hlavní sponzor vývoje vakcín. Podívejte se na jeho [webovou stránku](#), kde najdete článek „Odstranění odhadu z vývoje vakcín: Program AIM si klade za cíl využít imunitní mechanismy hostitele k určení, zda kandidáti vakcíny poskytnou dlouhodobou imunitní ochranu“.

A americká armáda, ke které DARPA patří, je 100 procent pod kontrolou globalistů. To bylo potvrzeno již dávno Henrym Kissingerem, který prohlásil: „Vojenští muži jsou hloupá, hloupá zvířata, která mají být použita jako pěšáci pro zahraniční politiku.

Ale nejde jen o vojáky. Globalisté nás všechny vidí podobně; v podstatě jen jako stádo dobytka.

Jak jsem již naznačil na začátku tohoto článku, dnešní shon událostí ve zprávách kvůli nesčetným konfliktům a krizím, včetně zmatku spojeného s prezidentskými volbami v USA v roce 2024, zabránil tomu, aby byla plně odhalena závažnost jednání WHO a oceňované nejen mezi politickými vrstvami národů světa, ale i veřejností obecně.

Zároveň s rostoucím veřejným a politickým povědomím přibývá zpráv, že současná verze Pandemické smlouvy WHO nemá šanci být schválena na nadcházejícím zasedání ve dnech 27. května – 1. června 2024. To samozřejmě neznamena, že to nezkusí znovu a znovu a znovu...nebo že nebudou vydány nějaké nové nemoci X, Y nebo Z využívající vylepšení zisku funkce, které by způsobily vytoužená nouze. Poslední hřebíček do rakve lidstva bude další.

Duchovní bitva

Mohu jen dodat své přesvědčení, že současná bitva je především duchovní.

V *Janovi 16:5-11* řekl Ježíš svým učedníkům:

Ted' jdu k tomu, kdo mě poslal,

a nikdo z vás se mě neptá: "Kam jdeš?"

Ale protože jsem vám to řekl, zármutek naplnil vaše srdce.

Ale říkám vám pravdu, bude pro vás lepší, když půjdu.

Neboť když nepůjdu, Přímluvce k vám nepřijde.

Ale když odejdu, pošlu ho k tobě.

A až přijde, usvědčí svět

ohledně hříchu a spravedlnosti a odsouzení:
hřích, protože ve mne nevěří;
spravedlnost, protože jdu k Otci
a už mě neuvidíš;
odsouzení, protože vládce tohoto světa byl odsouzen.

Všichni se musíme rozhodnout, kde stojíme: S duchovní pravdou a skutečnými životodárnými snahami lidstva, nebo s „vládcem tohoto světa“ a globalistickým kultem smrti, který mu slouží.

Neboť Ježíš dále říká v Janovi 16:20-23:

Amen, amen, pravím vám, budete plakat a truchlit,
zatímco svět se raduje;
budeš truchlit, ale tvůj žal se stane radostí.
Když žena rodí, je v úzkosti, protože nadešla její hodina;
ale když porodila dítě,
bolest si už kvůli své radosti nepamatuje
že se na svět narodilo dítě.
Takže teď jste také v úzkosti.
Ale znovu tě uvidím a tvé srdce se bude radovat,
a radost ti nikdo nevezme.
V ten den se mě nebudete na nic ptát.
Amen, amen, říkám vám,
o cokoli budete prosit Otce v mém jménu, dá vám.

*

Poznámka pro čtenáře: Klikněte prosím na tlačítko sdílení výše.
Sledujte nás na Instagramu a Twitteru a přihlaste se k odběru
našeho telegramového kanálu. Neváhejte znovu zveřejňovat a sdílet
články o globálním výzkumu.

Richard C. Cook je spoluzakladatelem a hlavním vyšetřovatelem Amerického geopolitického institutu. Pan Cook je bývalý americký federální analytik s rozsáhlými zkušenostmi z různých vládních agentur, včetně Komise pro státní službu USA, FDA, Carter White

House, NASA a ministerstva financí USA. Jako informátor v době katastrofy Challengeru odhalil vadné spoje O-kroužků, které zničily raketoplán, a svůj příběh zdokumentoval ve své knize „Challenger Revealed“. Poté, co sloužil na ministerstvu financí, se stal hlasitým kritikem soukromého finančního systému řízeného měnového systému a své obavy podrobně popsal v knize „We Hold These Truths: The Hope of Monetary Reform“. Působil jako poradce Amerického měnového institutu a spolupracoval s kongresmanem Dennisem Kucinichem, aby se zasadil o nahrazení Federálního rezervního systému skutečnou národní měnou. Podívejte se na jeho novou knihu [Our Country, Then and Now](#) , Clarity Press, 2023.

“Každá lidská činnost musí sloužit životu, musí se snažit obohatit existenci na zemi, aby se člověk nestal zotročeným tam, kde chce založit svou nadvládu!” Bô Yin Râ (Joseph Anton Schneiderfranken, 1876-1943), Překlad Posthumus Projects Amsterdam, 2014. Podívejte se také na Kober Press vydání Knihy o živém Bohu [zde](#) .

Vybraný obrázek je licencován podle CC BY-SA 4.0

Původním zdrojem tohoto článku je Global Research

About The Author

0

